

兖州区相继投资6.25亿元,建设3604套保障性住房

低收入家庭住上了保障房

本报兖州12月18日讯 (通讯员 刘长雨 吴立龙) 为改善百姓居住条件,兖州区先后投资6.25亿元,建起了3604套保障性住房。让辖区内的低收入家庭也如愿住上了舒适明朗的楼房。

在西顺河社区,居民李凤芹住进70平方米的房子,两室一厅,卧室朝阳,有独立卫生间、厨房等。有线电视、暖气、宽带、天然气等配套齐全。往日一家人住在不足40平方米的山拖宿舍里的李凤芹感到非常满

意。西顺河社区经适房项目建设地点在西顺河路以东,铁北西街以南,建设经适房676套,总面积68582平方米。该项目于2011年9月开工建设,2014年2月竣工交付使用。目前于2014年6月全部上房居住。本项目是区政府为贯彻国家保障性安居工程建设的精神,改善居民居住条件,加快解决中低收入家庭住房困难,促进实现住有所居的目标,建设的具有保障

性政策的经济适用房。2011年以来,兖州共建设保障性住房3604套,其中,廉租房492套、经适房2124套、公租房988套,总建筑面积27.78万平方米,总投资6.25亿元,1649户中低收入家庭喜迁新居。

以前在口腔医院附近租房的肖月梅对小区房子连称满意。房子面积不大,但光线充足,布局非常合理。两卧一客一厨一卫,满足了各类家用电器、生活必需品的摆放和储存。小

区的地理位置让她感到非常方便。肖月梅说,这里环境好,孩子上学也方便。

兖州始终把建设保障性安居工程为一件民心工程,建立健全多层次、宽覆盖、多功能的基本住房保障体系,加快经济适用房、廉租房和公共租赁住房等保障性住房建设。将住房选择在区位较好的地段进行建设,方便低收入家庭出行、购物、子女上学。所有住房建设项目均选择一流的设计、施工、监理单位进行建设管理。

兖州“引摊入市”解决占道经营

本报兖州12月18日讯 (通讯员 查铮 张玉刚) 兖州区在“创城”过程中,围绕“引摊入市”做文章,筹建便民疏导点,破解占道经营难题,给百姓提供整洁的环境。

据统计,兖州东部城区约有10万人居住生活,目前只有一个东关农贸市场,而东关市场也仅设有150个摊位、46间门头,而该市场因先天规划不足,无法进行扩建。如将周边马路市场取缔,仅一个东关市场根本无法满足周边居民需求。

有需求才会有市场,既然“堵”不住,就进行疏导。基于这一思路,兖州区城管执法局结合创城工作,在“引摊入市”方面做起了文章。经过多方考察论证,将便民疏导点确定在城东原201仓库拆迁旧址。

目前,占地近60亩的城东新建便民疏导点一期工程已经破土动工,这里将很快成为兖州区一处最大的简易型便民疏导点。东关市场周边占道经营摊贩将全部进场经营,拥挤的街道将变宽敞,周边的环境卫生也将大大改善。

以奖代补治理燃煤污染

本报兖州12月18日讯 (通讯员 张宗磊 张美荣) 兖州区日前开展燃煤污染综合整治行动,列支1000万元对整改单位给予财政补贴。经过排查梳理,将全区55个企业单位的63台锅炉,以及学校、饭店、建筑工地等各类餐饮服务摊点的近100个茶炉、大灶纳入整治范围。

兖州区出台了《燃煤污染综合整治以奖代补办法》,对于商业和服务业等行业中正在运营的10蒸吨/小时以下燃煤、燃重油、燃生物质锅炉改为天然气、太阳能、电或其他清洁能源的,根据情况,分别给予以奖代补资金1万-20万元;城市建成区燃煤锅炉和学校、宾馆、饭店及餐饮服务摊点的各类燃煤炉具改用天然气、电或其他清洁能源的,每个基准灶奖励2000元,每个茶水炉奖励2000元;不符合国家产业政策,应强制淘汰的锅炉,或将锅炉更换为功率更大的锅炉,或改造后仅用于冬季取暖的,不予以奖补。

一条龙服务让养殖户更放心

本报兖州12月18日讯(通讯员 张美荣 张波) 近日,兖州区漕河镇西曹村村民孔宪英来到新农源肉鸭养殖合作社,签订了合作合同。孔宪英说,合作社提供从苗到收的一条龙服务,养殖户只要专心养好鸭子就能赚钱,她准备先养6000只练练手,这次来把入社进苗手续一起办了。

据悉,合作社2009年成立,有社员4200多户,分布在济宁、枣庄、菏泽等地。合作社在养殖方式、养殖技术上不断探索,目前采取公司+合作社+农户的方式,规模不断扩大,2012年被评为国家级合作示范社。合作社与养殖户签订合同后,为养殖户提供一条龙服务。从种苗、药、回收上提供一整套服务。



民警在身边

兖州区公安局组织民警利用休息时间,采取车巡与步巡相结合的方式,前往村居,开展巡逻、走访、便民服务等活动。巡逻中,按照“警灯闪烁工程”要求,把警车和民警尽可能派到一线,提高街面见警率。

本报通讯员 王文斌 许然 摄

龙桥街道组织工作人员,进村入户为百姓送服务 不出社区门也能办医疗保险

本报兖州12月18日讯 (通讯员 洪霞) 为做好2015年城乡医疗保险缴纳工作,兖州区龙桥街道组织劳动保障工作人员深入到各社区,为群众现场办理医疗保险服务,真正将医疗保险服务送到居民家门口,使居民不用出社区即可办保险。

工作人员还利用携带的明白纸到各村居宣传解读新

政策,热情解答老百姓的问题。让老百姓真正全面了解2015居民基本医疗保险新政策。他们秉承办好每一份保险的宗旨,特别是对行动不便的残疾人、空巢老人积极开展上门服务。

通过讲解享受医保的一系列政策,让百姓实实在在了解了保险新政策带来的实惠。该举措深受辖区居民群众的好评。



◀ 社保所工作人员现场办医保。

兖州在全省率先实施免费学前教育和学龄前免费体检

1.8万名儿童享受到免费体检

本报兖州12月18日讯 (通讯员 张宗磊 张美荣) 17日,兖州兴隆幼儿园的600多名儿童接受全面免费健康体检,并建立健康档案。今年,兖州区列支3366万元在全省率先实施免费学前教育,并将免费为幼儿园儿童查体列入2014年政府为民办实事。

共有1.8万余名儿童享受到该惠民政策。

兖州实施的幼儿园儿童免费健康体检,涉及体格检查、视力检查、血常规检查、肺、肝、脾检查等。检查中对孩子的成长发育进行监测、评估,建立纸质和电子健康档案,同时对幼儿园卫生保健、膳食营养进行指导。

兖州妇幼保健计划生育服务中心工作人员介绍,通过检查发现很多问题,在健康方面,肥胖、营养不良、智能发育迟缓、视力异常。这些问题如及早发现,及早治疗,有利于孩子的健康成长。兖州兴隆幼儿园副院长袁慧介绍,通过这种长效、系统的儿童健康成长工程,政府买单为幼

儿园儿童免费体检,保障了孩子们的健康成长。

据了解,兖州区每年列支3366万元在山东省率先实施免费学前教育,适龄儿童入园率达到95%以上,也就是说每年兖州能够享受免费学前教育的1.8万名儿童,都能够同时享受到每年一次的免费体检。